

"23" вересня 2021 року

### **Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Шостак Ігор - кандидат педагогічних наук з теорії і методики виховання. Вчитель вищої категорії, вчитель-методист, тренер-викладач вищої категорії з легкої атлетики, педагогічний стаж 14 років. Кіровоградський медичний коледж ім. Є.Й.Мухіна (м. Кропивницький)

**Назва:** Легка атлетика в системі фізичного виховання школярів і студентів

**Мета:** Розглянути місце легкої атлетики в системі фізичного виховання в закладах освіти, а також поділитися напрацюваннями з теми.

**Зміст:**

1. Історичні аспекти виникнення легкої атлетики.
2. Місце і значення легкої атлетики в системі фізичного виховання закладів освіти.
3. Методичні рекомендації з навчання техніки бігу, стрибків, метання.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні прийоми

**Сформовані компетентності:** професійні, навчання впродовж життя, емоційно-етична

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Особа (особи), які виконують програму:** вчителі НУШ, вчителі початкової школи, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі фізичної культури

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару зможуть закріпити когнітивні знання щодо місця фізичного виховання в системі середньої, вищої та позашкільної освіти; отримують рекомендації з методики викладання уроків фізичної культури та фізичного виховання

засобами легкої атлетики; розглянуть методичні рекомендації з навчання технік бігу, стрибків, метання.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.